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Caleulo I Prueba N °1
2019-1
Apellido paterno: Apellido materno: Nombre:

Instrucciones: e NO HAY CONSULTAS. Las respuestas sin desarrollo o sin justificacién, no dan puntaje.
e Queda prohibido el uso de calculadoras programables, formulario y celulares.
e La prueba dura 100 minutos.

1) [20 pts.] Considere la funcién f(z) dada por la siguiente grafica:

Ademas considere la funcién g(x) = /x + 1 — 2. Determine:

a) [4 pts.] Dominio y Recorrido de f(z).
b) [4 pts.] Dominio y Recorrido de g(z).

d) [4 pts.] Determine (go f)(1) vy (f + ¢)(0).

e) [4 pts.] Pruebe que g(z) es inyectiva y determine ¢g~!(z) indicando su
dominio y Recorrido.

)
)
c) [4 pts.] Indique el Dominio de (%) (x) yde (fog)(z) .
)
)

2) [10 pts. c/u] Resuelva las siguientes ecuaciones:
a) T2 — 7Tl g =0,
b) log(v/7 — x) = log <\/log(100) + 10) —log(v/x 4+ 1)

3) a) [5 pts. c/u] Pruebe las siguientes identidades trigonométricas:

tan(z) + tan(y) _ sin(z +y)
tan(z) — tan(y)  sin(z — )

1 — tan?(z)
1 + tan®(z)

1)

1)

= cos(2z)

b) [10 pts.] Determine todas las soluciones de la siguiente ecuacion que se
encuentran en el intervalo [0, 27

cot®(x) — 3cot(z) =0




Desarrollo

1) a) Dom(f) =R —{2} y Rec(f) =] — 00, 2[U{3}. (2+2 pts.)
-

b) Dom(g) = [-1 oo[ v Rec(g) = [—2,00[. (242 pts.)
) Dom g) — [=2,00[-{2,-2, 1} y Dom(f o g) = [~2,00[—{15}. (242
pts.)

d) (go f)(1) =-2y (f +9)(0) =2. (242 pts.)

e) Se puede verificar que es inyectiva mediante la grafica (1 pts.), y ademas
gl (z) = (x+2)? -1 (2 pts.), dénde Dom(g™!) = [-2,00[ y Rec(g7!) =
[—1, 00[.(1 pts.)

2) a) Podemos hacer la sustitucién u = 7% y nos queda u? — 7u — 8 = 0.(5 pts.)
Concluimos que u = 8 0 u = —1(2 pts.). Observar que 7% = —1 no tiene
solucién (1 pto.) y 7% = 8 tiene como solucién x = log,(8) (2 pts.), la cual
corresponde a la tnica solucién de la ecuacion.

b)

= log <\/log(100) + 10) —log(vx + 1)
log (121/2) —log((z + 1)Y/?)(2pts.)
1log (12) — 1log(z + 1)
log(12)(2pts.)
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log(7 — x) + log(x
log((7 —x)(x + 1 log(12)(2pts.)
—2* +6x+7 = 12
w2 —6z+5 = 0(2pts.)

~—

De dénde concluimos que x =5 o x = 1.(2 pts.)

3) a) 1)

sin(x sin sin(z) cos(y)+sin(y) cos(x .
tan(x) -+ tan(y) o cos((:r)) + cosgg . = co<y) (5) . . sm(x + y)
tan@;) _ tan(y) o sin((a:)) B sin%y% "~ sin(x) cos(y)—sin(y) cos(z) sin(m _ Z/)
cos(z cos(y co ]

(Correcto 5 pts. pequeno error 3 pts.)

1)
sin?(z) cos?(z)—sin?(x)
1 — tan? 1 - cos?(z >
an2(x) _ o8 () _ Wﬁfz = cos?(x)—sin*(z) = cos(2z)
Lt tan®(z) o dnle) ol i)
cos?(z =

(Correcto 5 pts. pequeno error 3 pts.)

b) Observar que:

cot®(x) — 3 cot(x) = cot(z)(cot?(x) —3) = 0

cos?(x) 1es
Por lo que tenemos que cos(z) = 0 0 — () = 3(2 pts.). De esto tltimo
sin”(x
tenemos
cos’(r) = 3sin’(x)
cos?(x) = 3 — 3cos?(x)
3
cos?(x) = 2
3
cos(z) = :I:\/_(ths.)
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Finalmente todas las soluciones son 558 66 y —. (1 pto. cada

solucion)



